

Урок Мужества
«Память, которой не будет конца!»,
посвященный 75 годовщине со дня полного снятия
блокады Ленинграда

В 3 «Г», 3 «Е» и 3 «Ж» классах МАОУ СОШ № 101 прошел Урок Мужества «Память, которой не будет конца!», посвященный 75 годовщине со дня полного снятия блокады Ленинграда.

*Была война. Прошла война.
Над полем боя тишина.
Но по стране, по тишине
Идут легенды о войне...*



8 сентября 1941 года врагу удалось подойти вплотную и окружить город Ленинград с трех сторон – по суше, воздуху, воде. Фашистские войска охватили 200 км. кольцом осады непокорный город. С этого дня началась длившаяся 872 дня блокада Ленинграда.

*Мы рыли рвы – хотелось пить.
Бомбили нас – хотелось жить.
Не говорилось громких слов.
Был дот на каждом из углов.*

*Был дом – ни света, ни воды.
Был хлеб – довесочек беды...
Была одна судьба на всех...*

*Мы умирали...
Город жил –
Исполнен малых наших сил.*



Смерть входила во все дома. Свыше 640 тысяч ленинградцев погибло от голода. Ребята говорили о всем известной печальной истории 12-летней ленинградской девочки Тани Савичевой. Большая семья Савичевых жила на Васильевском острове. Блокада отняла у девочки родных. В те жуткие дни Таня сделала в записной книжке короткие трагические записи о смерти каждого члена большой и дружной семьи.



По воде и льду Ладожского озера проложили ленинградцы дорогу, соединившую город с Большой землей, не занятой врагом. Эта дорога была названа «Дорогой жизни».

*Дорогой жизни шел к нам хлеб,
Дорогой жизни многих к многим.
Еще не знают на земле
Страшней и радостней дороги...*



Заместитель директора по ВР – Аникеева Е.В.